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, | No ovumknpdogte Tov Topaxkdro mivaka e Tig AéEag AAndne 1M Yevdic
Y10, TIG OVTIGTOLYEG TULEG TV MeTaBinTdy o Kot P.

o [ B leipsp>=2]a/2>4ta [atla-1]a-1<p+1
-2 | =1
2 2
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No vmohoyioete Tig Tuég TV mapaxdte cuvinkdy, otay ol petafintég
a, ]3 vxon§ mepiEyovv Tig Tipés 2,2, 3 ke 5 ovrioToyo.

i oyp(o>2) il. p>=0nd=y

i, o <>y-5My<3d v a<>Prory<>8-2

Toweg omd Tig mapokdTo Aoyucés cuvbiieg eivon aknbeic, debotévon Ot o1
‘ uewﬁ?hmsg o, B, v xon & meptéyouy Tig Twég 3, —1, 3 ka2 avricTouya;

i. O (o< 10) il. e—y<=0wxmd>3

iii. a-p=y-PfHd<>y iv. &y (a= 1 xar2=29)

il Afvovron ot Tuylég Tov petafintdv A=5,B =7 kn I' =-3. Nao yopokim-
pioete kabe fxppoon wov axorovdel pe Tig Aé€eig Adnbng 1 Fevdric.
i ép(A+B<10) ii. A>=BnI'<B
ili. (A>BrxuI'<A)RIT'>35 iv. (Op(A<>B))xor (B+IT<>2=*A)
(E€etdioeig 2004)
Av X =15, Y=-3 wu Z=2, vo yopoxtnploere T1g aicoiovdeg exopd-
oeig pe Tig AEkeig A?m@ng N Pevong.
1 X>E ii. op(X+Y>8)
i, (X>Y)x(Z<3) iv. (X>10) 1 ((Y > 2) xor (Z>7Y))
(E€erdoeic 2005)
A L Av X =3, ¥=-2 a1 Z=-1, vayoparinpicets Tig axoriovbeg ekopd-
GE1G Ue TIg AéEelg AAnBig 1 eudrc
MpoétoonA:  (X+¥)*#Z>0
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Tip6toon B: HA-P)=xZ=-5

Tpbraon I XKX=*Z>0

Tlpotacn &:  Z>9
ii. No copumhnpdoete Tov mopokdre Tivora e Tig TWEG TOV AoYucdv Tpalsmy |ie-
tofl tav mpotdoemy A, B, T, A.

Aoyucti lpdign | Amorélsopw
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(E€zTdosic 2005)

AV a= 5, B=7 ko y= 10, va yopaximploers Ti¢ TOPOKATE TPOTHCELS
ypmoilonol@vTog Le oo tig Mg Adnbrc 1 Weudng.
IIpotaon A:  (Gp(a+2=B))npB+3=
IIpotoon B a+2+B<20xm 2+ a=vy
(Eerdozic 2006)

2] 'Eoto T€00epig amiés Aoyucég ouvBiies Z1, 22, 3 wor 4. No vrodoyice-
TE TNV TN TG ouvBetng Aoy cuvikng:
((Z1 7 Z2) ko 63u(X3)) A (B2 won 24)
Y10 TIG TOPCCAT® TYLES TMV GTADY cLVENKOV:
i. Z1=Aknng, Z2=WYevdnic, Z3=Aknons, Z4=Yevdnc
ii. Z1=Yevorig, Z2=Aknbng, Z3=Tevdfg, Z4=Aknbc.

A Eotw tpeig amiég Aoyuctc ouvBnkeg X1, ¥2, T3, No vroloyioste tnv 11~
L1 TOV TopakdTto Aoyidy TepUcTAsEDY Y10 KGOE covdvaond Tyway oy 1, X2
Ko 23

i. Hapaoracn 1: 1 won (O (Z2)) M (G (21 ko Z3))

ii. Mopdoraon 2: 1 7 (6 (22) xor X3) 1 (O (E1) wax Z2)

ili. Hopdotoocn 3: Z2 won (T1 1 Z2) 1 (O (Z1) ko £3)

Azl H twn A g PaBpoioylog oe évo Bépo pmopel va mépet tig Tipég and 0 ué-
xprxon 20. (To 0 won 7o 20 sivon emitpentég Twwés.) ot and Tig mapakirm Aoyikcds
exppdoelc eELEyyel avTh T cuvliKn;
i, A>=01A<=20

iii. A>=20xan A<=0

H A>=0 ki A<=20
iv. A> Qo A<20
(E€erdosic 2006)
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